

Zápisnica z verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva konaného dňa 9.januára 2024 o 17,00 hod. v Kultúrnom dome Diviaky nad Nitricou

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie, kontrola uznášaniaschopnosti, program VZ OZ
2. Voľba návrhovej a mandátovej komisie, overovateľov zápisnice a určenie zapisovateľky
3. Kontrola uznesenia
4. Schválenie Zmluvy č.1162/2023 o poskytnutí projektovej dokumentácie, o postúpení práv a povinnosti investora/stavebníka stavby „Diviaky nad Nitricou – rozšírenie kanalizácie“ a o podmienkach zabezpečenia realizácie stavby „Diviaky nad Nitricou – rozšírenie kanalizácie“
5. Ponuka na odkúpenie plynárenského zariadenia – Nájomná Zmluva č.41/2010/RCS
6. Dodatok č.1 k Zmluve o nájme pozemku uzatvorenej dňa 17.02.2004
7. Zmluva o umiestnení a prevádzkovaní kontajnerov na zber a spracovanie odevov ,obuvi a textilu. Prevádzkovateľ: TextilEco a.s.
8. Rôzne
9. Návrh na uznesenie
10. Diskusia
11. Záver

p. starosta požiadal o doplnenie bodu programu o návrh členov do rady školy pre obdobie 2024 - 2028.

Za program dal hlasovať.

Za hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Program bol schválený.

BOD 1

Rokovanie OZ bolo zvolané v zmysle zákona o obecnom zriadení, bolo zverejnené obvyklým spôsobom vyhlásené v miestnom rozhlase, zverejnené na webovej stránke, poslanci obdržali písomné pozvánky s určením miesta, času a programu rokovania. Dnešného zasadnutia sa zúčastnili 8 poslancov. Neprítomní p.p. Janka Hagarová, ospravedlnená. Starosta konštatoval že dnešné zasadnutia je uznášaniaschopné.

BOD 2

Voľba návrhovej, mandátovej komisie. Do návrhovej a mandátovej komisie starosta doporučil schváliť p.p. Martina Vaňu a Milana Briatku. Za overovateľov zápisnice doporučil schváliť p.p. Miroslava Iliáša a Kamila Blahu. Za predložený návrh hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Návrh bol schválený jednomyselne. Za zapisovateľku určil p.Klivančovú Ivetu – pracovníčku Ocú.

BOD 3

Kontrola plnenia prijatých uznesení:

Starosta konštatoval, že prijaté uznesenia sú uplatnené v praxi. Túto informáciu doporučil zobrať na vedomie.

BOD 4

Starosta predložil návrh na uznesenie č. 3/2024 Zmluvu č.1162/2023 o poskytnutí projektovej dokumentácie, o postúpení práv a povinnosti investora/stavebníka stavby „Diviaky nad Nitricou – rozšírenie kanalizácie „ a o podmienkach zabezpečenia realizácie stavby „Diviaky nad Nitricou – rozšírenie kanalizácie“

Predmetom a účelom tejto Zmluvy je dohoda zmluvných strán o poskytnutí projektovej dokumentácie, o postúpení práv a záväzkov investora/stavebníka k Stavbe a o podmienkach a spôsobe zabezpečenia realizácie Stavby.

Dal hlasovať.

Za návrh hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Návrh bol schválený.

BOD 5

Starosta predložil na schválenie návrh na uznesenie č.4/2024

Ponuku na odkúpenie plynárenského zariadenia od Distribúcie SPP, a.s. zo dňa 5.12.2023, ktorá je toho času v nájme podľa NZ 41/2010/RCS zo dňa 19.4.2010.

Predmetom zmluvy je plynárenské zariadenie na MK ul.Školská Diviaky nad Nitricou miestny plynovod“ STL plynovod PE D 90 - 113, m, 4 ks prípojok PE D 25 – 5,7m, oceľ D 20 – 13,7 m vrátane prepoja. SPP ponúka prevod plynárenského zariadenia do vlastníctva spoločnosti.

Poslanci s návrhom súhlasili. Starosta dal hlasovať. Za návrh hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Návrh bol schválený

BOD 6

Starosta predložil návrh na uznesenie č. 5/2024

Dodatok č.1 k Zmluve o nájme pozemku uzatvorenej dňa 17.02.2004, ktorej predmetom nájmu je nájom časti pozemku KN-C parc.č. 223/1, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, zapísaného na LV č.1 v obci Diviaky nad Nitricou, k.ú. Diviaky nad Nitricou okres Prievidza o výmere 20 m² /za budovou obecného úradu súp. Č.167/za účelom umiestnenia drobnej inžinierskej stavby- typového objektu s digitálnou telekomunikačnou technológiou. Cena nájmu je po dohode zmluvných strán 200 Eur ročne.

Materiál bol prerokovaný na pracovných poradiach. Starosta dal hlasovať.

Za návrh hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Návrh bol schválený

BOD 7

Starosta predložil návrh na uznesenie č. 6/2024

Zmluva o umiestnení a prevádzkovaní kontajnerov na zber a spracovanie odevov, obuvi a textilu . Prevádzkovateľ: TextilEco a.s.

Predmetom zmluvy je vývoz šatstva zo zberných nádob, štandardne raz za mesiac, prípadne na základe výzvy zo strany dodávateľa, odberateľ zabezpečí výmenu zberných nádob za nové. Cena za jeden kontajner je 50 Eur ročne.

Zmluva bola predmetom pracovného stretnutia . Starosta dal hlasovať.

Za návrh hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Návrh bol schválený

BOD 8

Starosta predložil návrh na uznesenie č.7/2024

Schváliť členov do Rady školy na funkčné obdobie od marca 2024:

Martin Vaňo, Ing. Miroslav Illiaš, Mgr. Zdenka Gamanová, Ing. Michal Paulďuro, PhD

Za návrh hlasovalo 8 poslancov, proti nebol nikto a ani sa nezdržal hlasovania. Návrh bol schválený

BOD 9

Starosta predložil návrh na uznesenie

Korešponduje s prijatými uzneseniami.

BOD 10

Diskusia

p.riaditeľka informovala o nastávajúcich akciách Ples, Detský karneval, Zápis do 1.triedy.

p. starosta kanalizácia je na dobrej ceste.

Starosta podkoval za účasť a schôdzu ukončil.

Overovatelia zápisnice:

Zapísala: Iveta Kluvancová